

DRIZORO MAXURETHANE **DECOR**

PIGMENT PASTE FOR DYEING OF POLYURETHANE PROTECTIVE COATINGS

DESCRIPTION

MAXURETHANE® DECOR is a pigment paste suitable for dyeing of polyurethane-based systems: *MAXURETHANE*® (Technical Bulletin No. 38), *MAXURETHANE*® *TOP* (Technical Bulletin No. 146) and MAXELASTIC® TRANS (Technical Bulletin No. 186).

APPLICATION FIELDS AND ADVANTAGES

Consult the respective Technical Bulletin for product to be pigmented.

APPLICATION INSTRUCTIONS

Surface preparation

Consult the respective Technical Bulletin for product to be pigmented.

Mixing

MAXURETHANE® DECOR is supplied as onecomponent pre-weighed set, with different amount of product depending of colour used. Thus, each packaging should be mixed with 25 kg can of MAXURETHANE[®], MAXURETHANE[®] TOP, or MAXELASTIC® TRANS.

Stir thoroughly the content of the packaging of MAXURETHANE® DECOR with a dry and clean tool, and pour the pigment paste into a clean container containing the material to be died. Mix mechanically using a slow speed drill (400-600 rpm) until achieving a homogeneous product in colour and appearance. Small quantities of product can also be mixed by hand. Do not mix for prolonged period nor use high-speed mixer, which may introduce air bubbles.

Application and curing

Consult the respective Technical Bulletin for product to be pigmented.

Cleaning

All mixing and application tools, and equipment must be cleaned immediately MAXSOLVENT® after use. Once product cures, this can only be removed by mechanical means.

CONSUMPTION

One can of **MAXURETHANE**® **DECOR** per 25 kg can of **MAXURETHANE**®, **MAXURETHANE**® TOP or MAXELASTIC® TRANS.

IMPORTANT INDICATIONS

- Dark blue and yellow versions are suitable only for indoor applications.
- For other uses not specified in this Technical Bulletin or further information, consult the Technical Department.

PACKAGING

MAXURETHANE® DECOR is supplied in the corresponding ratio of pre-weighed packaging according to the specific colour, in order to be mixed directly with the material to be pigmented: Red (2,5 kg), Green (2,5 kg), Grey (3,0 kg), White (7,5 kg), Black (0,5 kg), Standard Yellow (2,5 kg), Yellow (5,0 kg), Brown (5,0 kg), and Dark Blue (2,5 kg).

Other colours are available under special request.

STORAGE

Twelve months in its unopened original sealed packaging. Store in a cool, dry and covered place, protected from moisture, frost and away from direct exposure to sunlight, with temperatures between 5 °C and 30 °C. Storage at higher temperatures may result in an increase of viscosity.

SAFETY AND HEALTH

MAXURETHANE® **DECOR** is a flammable product so all storage, transport and handling precautions must be observed for this kind of product. Do not smoke in working areas and adequate ventilation. provide Keep packaging from heat and ignition sources.



MAXURETHANE ® DECOR

Skin and eye contact must be avoided. Safety rubber goggles and protective gloves should be used when handling, mixing and applying the product. In case of contact with skin, wash affected area with soap and water. In case of eye contact, rinse immediately thoroughly with clean water but do not rub. If irritation persists, seek medical assistance.

Consult the Material Safety Data Sheet for **MAXURETHANE**® **DECOR**.

Disposal of the product and its packaging should be carried out according to the current official regulations and it is the responsibility of the final user of the product.

GUARANTEE

The information contained in this leaflet is based on our experience and technical knowledge, obtained through laboratory testing and from bibliographic material. *DRIZORO®*, *S.A.U.* reserves the right to introduce changes without prior notice. Any use of this data beyond the purposes expressly specified in the leaflet will not be the Company's responsibility unless authorised by us. We shall not accept responsibility exceeding the value of the purchased product. The data shown on consumptions, measurement and yields are for guidance only and based on our experience. These data are subject to variation due to the specific atmospheric and jobsite conditions so reasonable variations from the data may be experienced. In order to know the real data, a test on the jobsite must be done, and it will be carried out under the client responsibility. We shall not accept responsibility exceeding the value of the purchased product. For any other doubt, consult our Technical Department. This version of bulletin replaces the previous one.



DRIZORO, S.A.U.

C/Primavera 50-52 Parque Industrial Las Monjas 28850 TORREJON DE ARDOZ – MADRID (SPAIN) Tel. 91 676 66 76 - 91 677 61 75 Fax. 91 675 78 13 e-mail: info@drizoro.com Web site: drizoro.com

